

今日上海
多云转小雨 10-18℃
偏东风 3-4级
2018年11月20日
星期二
戊戌年十月十三
今日24版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

■A02

习近平同文莱苏丹哈桑纳尔举行会谈

国家主席习近平19日在斯里巴加湾同文莱苏丹哈桑纳尔举行会谈。两国元首高度评价中文关系积极发展势头,一致决定建立中文战略合作伙伴关系,做政治互信、经济互利、人文互通、多边互助的好伙伴。习近平强调,双方要加强教育、文化、体育、卫生、旅游等领域合作,增进两国青年一代了解和友谊,扩大地方交流,加强司法、反恐、打击跨国犯罪等领域合作。

李强昨专题调研实施长三角区域一体化发展国家战略有关情况

■A02

在服务全国发展中实现更大发展

■A02 关注 市领导会见贵州省代表团:不断深化对口帮扶,打赢脱贫攻坚战

全市新增急救分站32个 健全急救人才培养制度 让救命生力军 源源不断

上海市卫生健康委近日发布最新数据:通过连续三年“市政府实事项目”,全市新增急救分站32个。目前,全市急救分站总数达164个,覆盖16个区。全市有救护车907辆,年出车81万次,平均反应时间13.8分钟。上海已构建全国规模最大的院前医疗急救体系。

预计至2020年,上海新建急救分站将达50个。而在健全急救网络的同时,上海优化运行模式,进一步为急救“提速”——完善分类救护服务,在院前急救体系内部建立相对独立的非急救业务运营模式,为急救业务的分级救治腾出空间,提升急救服务效能。今年4月,上海开通“962120”康复出院热线,截至目前服务约3万人次。

“记得2003年刚进单位时,觉得周围年轻同事好少,而现在,和我一样的医生越来越多了。”上海市医疗急救中心的青年急救医生说。据了解,上海稳步推进院前急救医师定向培养工作的同时,也正在健全院前院内联动的急救人才培养制度,完善临床医学院院校教育与院前急救医师规范化培训模式,同时加强在职人员继续教育,让急救力量可以源源不断。



■A07 上海市医疗急救中心虹口区广中分站。

受访者供图

社区青年

将自己的青春理想 书写进上海发展中

近日,习近平总书记在上海考察并发表重要讲话,希望上海继续当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者,勇于挑最重的担子、啃最难啃的骨头。充分体现了对上海工作的高度重视与对上海人民的亲切关怀,指明了新时代上海发展的前进方向,明确了目标定位。上海不少社区青年迅速掀起学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的热潮,纷纷表示要承载新使命,实现新作为。

■A04

自贸区

对接22个政府部门 服务了27万家企业

从2014年2月启动建设,到现在的3.0版,中国(上海)国际贸易单一窗口已经形成了包括进博会专区等在内的10个功能板块,对接了22个政府部门,服务了27万家企业。单一窗口作为上海自贸区贸易监管制度创新的重要内容之一,依托成熟的上海电子口岸平台建设,以“一个平台、一次提交、结果反馈、数据共享”为原则,实现企业与监管部门之间、监管部门相互之间的数据共享和国际贸易相关手续的“一网通办”。

■A03

城市亮色

忙碌中奉献最快乐 奋斗时青春最美丽

万众瞩目中,首届中国国际进口博览会落下帷幕。盛会成功的背后离不开一支充满青春朝气的力量——进博会志愿者。被亲切称为“小叶子”的他们奋战在各个岗位,用奉献和付出为青春写下最美丽的注脚,为进博会增添最亮丽的一抹颜色。他们的微笑是“四叶草”最温暖的阳光。城市是有温度的,志愿者用自己燃烧的青春,为城市增添着温度!志愿者用自己无悔的付出,担当起新一代的重任!

■B02-05